

## 2024.01.29 录音

以下是 9 次入世来救我们的长姐圣慈的录音整理文字，可能有些地方不是很清晰，有问题，可以联系 awakeninglight001@gmail.com

一、当你上一世能量太强时，下一世就会被盯上、会加倍的被“打压的”。

之前我们说的周先生（化名，某位红色元勋的元神）他这一世也有转世的，而且转世的这个人私底下跟我联系过，当时我还挺惊讶的，我一看啊，他的元神是他。上一世，那多出名的一个外交 G 啊。但是这一世就是泛泛平宜啊，真的就是一个我们说的很普通很普通的一个人，知道吧？也是被针对了。

所以说很多东西，枪打露头鸟是不是？当你太过出色，我告诉你，下一世的轮回（那些黑元）一定他会想尽一切办法，就算灭不了你的元神，他也会想尽一切办法，把你的肉身搞得绝对不会像上一世那么聪明的。因为你成年了，你才华展露出来了，你异于常人的地方我们说的，你全部秉心完全发挥出来了，也是超乎他的想象的啊。就是说超出他（黑元）的操控范围了你知道吧？

但是你已经成年了，他再整你就不那么好整了。可是在你投胎的时候他可以（动你）啊！因为你小嘛，知道吧？而且很多时候元神投胎都是带着伤的，你还需要很长一段时间你要自我修复的呀。你（元神）自我修复期间，你（元神）是没有那个更多余的时间去帮助肉身去修复的，你懂啥意思吧？为什么就是说有的时候投胎的时候，是带着一身伤来的，他投胎到肉身体内了，他也需要……就打个比方吧，就和电视剧演的一样，那元神受伤了，他肯定要把自己身上的一些蛊毒也好啊，那些伤口要一点一点愈合的，（元神）他是要花时间的呀，是不是？那肉身被搞了一些不好的东西呢，（元神）他就没这个时间去整（肉身），没那个精力去整！。那等他再去想着去帮这个肉身去整的时候，就已经形成实病了，知道吧？

所以说有的时候真的，哎呀！……这里面的黑幕可多可多了。所以说，我之前跟大家讲过，我说能把万字真相和真理说出来的人，一定是异于常人的。你是绝对有能力保护自己，你没有能力保护自己，你觉得你能说出来吗？你能说出来一，你都说不出来三，因为他（黑元）不会给你那么多时间让你说出那么多的，知道吧？

所以说很多东西真的啊，哎呀！当然了，现在是我们的天下了啊，哈哈……我们再怎么说也不会有黑黑来攻击我们了，知道吧？

二、提问：为什么真相曝光按预计时间提前了两年？

所以说那个时候大家不明白说，哎，姐姐你当时醒了，你醒了为什么不早点把真相发出来呢？让我早点觉醒呢。他不明白，就是说时机不到的时候，我们没有把整个大局掌控在手里的时候，你是不能轻易的去说的，知道吧？你说出来之后，你只会给自己和家人招来更多的（麻烦）。那个时候其实元神都对我有一定的格

外的保护的，但是元太忙的时候，她也顾不上我的。所以说后期，母神看我老是被攻击嘛，（肉身）难受，然后她才加持了我的神识，我的神识才有了所谓的能力和一定的神力啊，之前也是没有的。我们之所以一步一步走到现在，那也是跟着真的实际操练，一点一点被逼到这个份上的。当我发真相的时候，其实那一天是大年初一嘛。

你别看那个时候（已经发真相了），（其实）后期就又灭了大半年才灭完黑黑的。其实那个时候！给大家说实话吧，那个时候才灭掉 70% 还不到。但是整个大局就像我们说的，都快全面解放了，但还没有完全解放。那个时候我就（把）真相说出来啦，其实那个时候我元是想让我 2025 年出来的。

我给大家说实话吧，其实最初刚觉醒的时候我就问她（慈儿）了，我说什么时候能把真相说出来？她说现在绝对不是最佳时候。那个时候我刚醒嘛，她说要到 2025 年吧，我们把所有的东西全部灭完灭干净，全部收拾干净之后，然后我们说整个社会啊，整个事态，和平之后，她说再去宣传这些思想是比较好的。因为战乱期间肯定是没人爱听的啊。

但是后来因为很多东西不是你想象的，预定的计划怎么样它就怎么样的。而是应该根据（当时的实时）战况，然后我突然觉得我应该说出来了，我就觉着时机应该到了，不应该被设定到哪一年哪一年知道吧？然后我元说那可以那就随心吧，所以说那天她就非常支持我。然后我又问了母神，母神说孩子想什么时候讲就什么时候讲，意思就是我们已经掌控了将近 70% 的一个主动权了。那 30% 肯定……虽然说不是那么容易收拾完，但是绝对也翻不出多大的浪花了知道吧，所以那时我才说出来的。所以说就有个别的家人不太理解，为啥会等到那个时候再说。

就像我们说的那样，那你还没有取得多少胜利，你就直接把自己暴露出来了，那就不是智者所为嘛，是不是？那是有一定的权宜之策的，也要顾及着你自己能不能顾得上来对吧，当时把真相说出来之后，其实那个时候我还没有神力呢，跟大家说实话，那个时候我发真相的时候是没有的，是后来发了真相之后，不到一个月。因为我发出来之后会被很多人看到，他们身上全部被黑洞附体了嘛，所以他们也看到我的东西了，觉得哎呀你怎么把这个这么机密的东西全部都讲出来！所以说我就被针对了嘛，被针对之后，然后我就老被攻击，那个时候也是老被攻击就很难受。

然后母神就给我加持了一定的神力。当时最初刚觉醒的时候，那个时候母神苏醒过来给我加持过，但是我不怎么会用，我也没用过。后期因为掌握不住那个度，后期也不敢用。到后来她就特意安排几个元元在我身边守护嘛，然后我就自己又犯懒了，你知道吧？一天到晚地去下令，一天到晚地去干仗也是很累的啊，我就觉得犯懒了，没弄。

一直到后来我发真相之后，然后母神就讲，她说不行，她说孩子被攻击得太厉害了，又加持我一把。所以说那个时候之前有过这方面的经验了，虽然说当时没把握一个很好的度，但是知道怎么回事了。等后期我把真相说出来之后，母神又加持了之后，真的就可以说是如鱼得水了啊。那我的神力该怎么用，我就心里啊非常非常明了了，知道吧？那时候母神为了让我把更真实的真相，就是一点点都不

能说错，我感应过的东西写好，我再念给母神听，我让母神听一下，让她在审核一下能不能发，（内容）对不对，（如果）不对，我再改或者怎么样的。

我之前发的所有的真相都是由母神亲自审核的嘛，因为我要对大家负责嘛，对众生负责，知道吧？然后后期母神就是……就是说我只要一想写东西，母神就立马（给我感应信号）……有的时候都是母神直接给的信号，知道吧？就是这样子。

### 三、提问：有家人说真的不会再有轮回了吗？

肯定不会再有轮回了呀，放心吧，都是最后一世的。有的时候只是说你们还记不到梦，要记得梦的话你们就知道，在绝对宇宙我们可开心了，有吃有喝的，还跳舞，还开一些所谓的 party 啊，大家真的超开心的，所以说都是最后一世啦。有的时候真的好希望大家能记住梦，就知道，哇！高维多么美妙啦。之前也有家人跟我讲，他说姐姐：我记住高维的样子了，他说我真的都不想下来。他说我元把我带下来我都是不开心的，我不想下来的。

就是因为真的啊，那高维的美妙不是用言语能说得清的，所以说真的，我们就好好的过完这一世吧，我们都不会再入轮回了，不会再回来了，就是不会再以肉身的存在方式再投胎了，不会了。

但是呢，我们肯定还会守护众生的，是不是？但是我们再下来的时候告诉你，就像人家说的，哎呀，你就是光球，好亮好漂亮，一闪即过。那个时候我们就是他们（人类）眼里的那种光了，神了，我们那时就已经和元合体了呀，知道吧？合体之后就和元的状态是一样的，那多好呀。

有的时候我一想，我就想，哎呀，那做回光了多好呀，让那些人一天到晚的在网上骂我们。我想，心要肮脏到什么地步，黑暗到什么样的地步，他会反对别人去向光学习？向爱去靠拢？这样的人能扭曲到什么地步？真不可想象！那像我们这样做回光的人都多美妙呀，多好呀，是不是啊？

以前曾老不说了吗？曾老虽然说是被鸿钧女娲伏羲他们又给利用了，但是不得不承认，他能提到“绝对宇宙”，就是说把这个轮回的这个宇宙称为是相对宇宙，就说明他的智慧还是有的。他的记忆不全面了，但是他元的记忆还是保留的相对来讲还是比较多一点点的啊。就是你们能记住一点点的都不错的，或者说一点点都没有，但他的稍微有一点点，所以说他是知道往哪个地方去是最好的。但是呢他没说到点子上，他把那什么比喻成绝对宇宙了，他把女娲伏羲的那个境地，（曾老的）肉身把女娲伏羲那个（给他的幻象的）境地比喻成了绝对宇宙了，其实是错误的啊。

他元神给他指的那种绝对宇宙的灵感是超脱轮回的知道吧，但是他自己不懂的，所以有的时候我就说了嘛，（在曾老的那个时期，曾老的肉身）有的时候有心通不一定就很好，再加上后世环境的一个文化熏陶，他的肉身会做一定的判断的，就是元神给他一定的信号，但是他会理解错的，知道吧？这很正常的啊，所以那个时候他就……但是他已经透露了一些东西了。

就我们知道的那个宗教的事情，他说凡是和宗教沾边儿的人都怎样怎样，他说就是说宗教都是用一句实话，然后用 99 句谎话去掩盖这句实话什么什么的，（批判教派里面的所谓）信我者得永生乱七八糟的，其实他说这是说到点子上去了。

这就是为什么他有的时候会突然间会失声，或者是突然间嗓子就会不舒服呢？就是虚界搞的，不让他说的，知道吧？所以说你能从曾老那里能听到一只半语都很难！知道吧，因为黑黑不允许你这样子。所以为什么就是导致……包括我的四十八抓金龙，那他们也有一定的记忆，为什么他不跟肉身讲呢？知道吧，为什么不给肉身说那么多呢？原因也是在这。

#### 四、提问：第一次传播真相是什么时间？

是在 2023 年的大年初一，因为那天我记得特别清楚，那天就是跟孩子爸去他大舅家走亲戚，他们每年定好的，大年初一要去舅家走亲戚。所以说那一年就是，这算是去年了，按阳历来讲算是去年了，是（2023 年大年初一）那一天，我在麦地里（编辑的第一篇真相文案）……你们知道走亲戚，我不是太喜欢走亲戚，说句实话，感觉到那很拘束啊，坐也不是，站也不是，那个时候我腰也比较疼，所以说（来自虚界的）攻击也比较多，有的时候会难受。你在人家面前你突然头疼了或怎么了，感觉那也不得劲，因为那个时候（虚界）也天天打的呀，我就一个人去到麦田里在那里站会，（那里）有个小树林，我在那蹲一会在那玩啊，突发奇想就想写了，我写的第一篇就在麦地里写的，哈哈哈。

#### 五、有人问我一世是谁？

不要纠结过去哪一世是谁谁的，不重要的，你（就算知道）是谁谁谁，又不可能做回谁谁谁，是不是？但是你这一世是最重要的啊，我们都过完这一世之后把自己做好，我们过完这一世，等我们做回永恒的光了，你的累生累世的记忆全部你都知道的，所以说不着急。有的时候很多人就知道（上一世或哪一世）自己是谁，其实没那个必要，为啥呢？因为你知道了，你很难过的啊，你只知道这个人生前算是才子，或者说算是个将军，或者说什么什么来的啊，但是他死的也是很惨呀，你知道那么多又能如何呢？我们又不能倒着活，是不是？我们还得往前看的，所以说，我们只管做对的事情啊，让自己的这一世的生活过得开开心心的就好。

#### 六、提问：虚界也有芯片么？

虚界芯片这个问题啊，我给大家都讲过好多次了，的确是有的，而且它的芯片分好几种种类啊。但是，那个时候，开始万宇大战期间的时候，那就是最严重的一次了。就是它的芯片，可以说是非常非常厉害的啊。虽然我的元神没被操控过，但是那个时候包括太阳妹妹在我身边，太阳妹妹也被操控了，还有那个吴俊，吴俊也被操控了，就是那么厉害。真的啊，不是我们大家想象的就那么简单的，中间我们也是（经历了很多）……

#### 七、光明的心都是心心相应的

为什么我一难受你们的元元也就特别想哭呢？因为那个时候大家（的肉身）还不知道我的存在的时候，你们的元元都是与我生死与共的呀。真的就是那样子，那个时候大家元元都在我家里啊，天天都是这样子，能看到好多，每天出去多少干仗，到哪个地方去，然后回来多少，天天都有。满满的，哎呦，他们都是把自己的身体缩到不能再小了，我的屋子都装不下，哈哈，真的可好玩了那个时候。

## 八、不要被电视剧影视的神话把思维给禁锢了

刷某音刷到一个可有意思，那上面讲的就是白素贞和小青，说是淹了江苏的人啥啥的，他说他到死都不会原谅她，哎呀，这样的人好幼稚，知道吧？其实他说水漫金山，这样的人都是太不懂历史了，都是看电视剧看多了，你知道吧？分不清虚实了，那水漫金山是虚界的啊，根本都不是实界的。

肉身怎么能把水给掀起来呢？肯定是元神嘛，那元神是不会说胡来的啊，元神都是（有分寸的）。为什么只淹那个水漫金山呢？只淹那个金山寺了呢，就是因为太邪恶，是给邪恶的一个斗争。的确发生过这样的事情啊，白素贞那个时候，还没有被压在雷峰塔底下的时候，的确是水漫金山了，但是淹的是虚界的，虚界他也是光体，你淹那人家也跑，所以说没淹死啥人，知道吧？只是让他们不方便了而已。但是有的人可搞笑了，分不清虚实。我都说电视剧有的时候看多了，人是无法从那种认知里抽离出来的，他分不清虚实了。

他就觉得哎呀，做神仙就是肉身跑了，怎么怎么样的，太幼稚了啊。咱就说玄幻的电视剧呀，所谓的一些神话无论牵扯哪一方面的神话，其实很多东西都和真实的真相都是不一样的。像那个我们就说白素贞那里面的一些故事情节呀，很多很多都是和真实的当年那种状态是不一样的。那水漫金山也不是因为她老公被扣进里面了，跟这个没关系，是因为她被欺负得太厉害了，元神怒了，去水漫金山去了，知道吧？

然后包括我们说的（后世电视剧里的白素贞）那种生孩子啥的，我都说了嘛，她是没有孩子的，她根本没生孩子。还有今天看到（短视频）一个人说什么武则天。说是她回忆到（哪一世的记忆）……她找到一个记忆，意思就是她是武则天的孩子，就是夭折了嘛。哎把我乐坏了。我就评论区给他评论了，我说真实的武则天，是压根就没有生过孩子，没有生过的，真的没有孩子。

我跟你们说嘛，武则天被黑的那些料全都是反派加的，就像现在那些反派的人一天天给我加黑料是一个样的，是不是？但是如果大家明白了，我们在参与其中的，完全信任我的，她们会知道姐姐不是这样的人，但是那些黑黑他们会相互……所谓的，真的是臭味相投，你知道吧？他就会把这个虚无的事情搞得很厉害，就像前几天一样，那他（有个不明理的人）就说我害死了他妹妹了，又这个那个的。

那不知道我的人就是说，看她把人家害死了？但知道我的人，就明白我不会那样害的。所以说你就是活着的时候你都避免不了很多的黑料，更何况人死后，是不是？所以说我们一定要明理，活在当下啊。不要再被往日那些书上也好，电视剧里也好，电影里也好，哪怕是史记传记乱七八糟的，不要被那些东西给禁锢了你的思维，知道吧？

真的永远都是真的，假的，你（造谣者）无论黑（这个人）成什么样子，它也都是假的！

## 九、在黑黑的掌控世界里发真相，真的是很艰难

那个时候（2022年）十月份的时候发的还不是真正的我讲的万字的很多真相，就是讲了一些皮毛。（当时）我看到（短视频刷到）网上太多太多的人，讲着一些（他）根本无法看透的一些事情，在误导他人的时候。有的时候我就会聊一点点皮毛，像封神的真相，这些我都发得早。但是讲宇宙起源各方面，我是（2023年）大年初一讲的，知道吧？

所以说，因为实在看不下去了，一天到晚在那制造恐慌，我就很来火啊。但是呢，时机不到我就不能说那么多，所以说就是简短地说了一点点，透露了一点点，哈哈……但是那个时候我的（短视频）游览量好低的，从一开始就好低，你知道吗，可怜得很呀，哈哈……

有些事情我发得比较早，但是可能大家转发的或者怎么样的和我最初发的时间顺序上（有一点不同）。封神榜发的是早的，那个时候我发封神榜背后的那些真相的时候，但是我就是简短地说了几句话，就说封神榜是封印元神的嘛。当时我那时候还在GD省啊，还没有从GD省回到HN省呢，所以说那件事的时候是比较早的。

我还讲了因果，我说因果是会被操控啊。我看大家对（当时2022.10）现在的天气呀、气象气候呀都很恐慌，然后我又简短地发了几条气候变化各方面是什么原因，是让大家安心的那个，那个发得也比较早的；但是之前还发了一些的，还发了关于佛教的一些东西的，它（某平台）全部都给我……就是刚发出去一会儿就被人家给我举报下架了，一被举报下架有的时候还老封我的号，后期我就不怎么发了，因为觉得时机也不到，发那么多干嘛呀？然后就觉得哎呀，再加上我们说的，真的有时候也挺无力的，从一开始我的号就是很可怜的，哈哈……

## 十、我们不再入轮回，是因为有人替我们承担了这一切。

就说你们的元元会不会再次入轮回，这个要看人类的一个，他孕育多少，以及这个周转各方面的情况啊。有可能会你们最初的只要是我分身的，有可能会再被重新分化出来，这个也是没办法的，但是大家也不用太过担心。

弟弟妹妹们再下来轮回了，也是当时和几位家人在随意聊天的时候，突然间觉得好心疼好心疼。我想一想，所有人都不想再来了。哎呀，为什么我还要让弟弟妹妹为了让人间实现大同，让他们再次轮回呢？什么所谓的编制系统那全都是狗屁，啥都是我们说了算的时候，为什么我们还要按照之前的一个惯性思维去思考呢？然后当时我就动了一个念，我想不让他们来了，以后再投胎的就是我自己的分身啦，我觉得这样才是最圆满的一个结局。但是我动了这个念之后，我就问慈儿，慈儿说可以。

哎呦，当时那一瞬间你们知道吗？就有好多好多高维的家人下来抱着我哭，亲我啊，搂着我拥抱我。当时慈儿都挺诧异的，然后慈儿就讲，她说宝贝啊，我从来没有想过，就是慈儿之前也没有去认真地思考过这个问题。

她就说，她说我的爱真的让大家都很感动，也很出乎她的意料，就连母神当时也落泪了啊。然后当时就感觉到好多家人都在哭……人间太苦太苦了，真的啊，就想着让（高维的元神）家人不要再（投胎）下来了。就在高维偶尔帮我们执行现实报，这就足够了。

目前已经有自己肉身的那就没办法了，那之后以后所有的都是我（慈儿）的分身。我觉得也算是一个圆满的结局吧，我不想.....哎！说不上来的感觉，有的时候就觉得挺心酸的啊。哎，所以说后期慈儿就跟我讲，她说我呀，她说你真的是人间无可挑剔的最完美的人。她也以我这个肉身感觉到很骄傲。

我没想那么多，我就想着不想让所有人受苦了。但是这个人间正常的一个（传承呀），一代一代的传承，那肯定不会说突然间就（停了）是不是？哎，所以说没有办法就这么走吧。所以想一想当时做了这个决定之后，然后所有人都非常非常（感动），觉得就是不可思议吧。然后我就当时想着，哎呀，我咋早没想到呢？然后我还问慈儿，我说如果人世间以后转世的人多，或者长达几十亿（人）或者怎么样的，（我是担心慈儿会不会顾得住，）然后我就问慈儿，我说，咱能做到吗？慈儿说这太小意思啦，哈哈哈哈。因为本身我自身的能力就超级超级强大。

当时慈儿就说，再比这多多少倍的人我也能随时幻化出来，而且就算是每一个都是**48**爪金龙我也能幻化出来。所以说大家也不用担心我啊，我也会好好的。所以说如果我一个人受苦，就足以啊弥补，或者说足以让大家都不再陷入痛苦，我绝对愿意去做的，知道吧？之前是由不得我们说了算，但是赢了呀，现在可以了呀。所以说后期想一想啊，就不让那些弟弟妹妹再等着轮回了，再下来了。

昨天慈儿把.....我们说了那些轮回系统那个编制制定的所有弟弟妹妹不让他们再投胎了，就全部帮他们净化干净。然后已经净化了三分之一，三天啊，今天一天，明天再一天，然后就能全部净化干净了。（注：时间是 2024 年 1 月 29 日），你想一想我们净化的速度有多快吧，你想想轮回系统里那些等着再轮回的众生是非常非常多的，那再多它也有一个数目，对不对？但是昨天晚上慈儿只用了两个小时就净化了三分之一。

你想一想之前我跟大家讲，如果把绝对宇宙里的光明家人，我说的是光明植物家人啊，如果全部净化完，就要长达到将近三年的时间。你想象一下这得有多少的众生啊，咱们多少兄弟姐妹的分身被吞呀？不可思议吧！真的超级超级多的啊，算不出来的呀，人间的数是算不出来的。

## 十一、提问：如果以后元神不再下来投胎会怎样？

如果人类的一个自然生育，自然繁育的系统，如果不让元神下来，我们就没有必要让地球存在了，就没有任何意义了，知道吧？因为我说了嘛，人类只是一个更高级一点的那种机器人而已。他会有一个自我繁育的一个系统是完整的。就像现

在我说的，那些鸡鸭鹅是不是，那所有的动物都不再有元神了，可是他们自己会下蛋呀，是不是一样会孵化出小鸡、小鸭、小鹅，对不对？但是它上面没有元神了，知道吧？

现在它们只是活在人世间的一种物种，然后也是食物链的一种其中一个元素，是不是？那对于肉身来讲，如果也和它们一样的话，那就没有存在的必要了。所以说还是想把事情做得更加完美一点吧，就这么想的吧。就是希望人类以后出生的孩子嘛都是天人合一，知道吧？而且我们说他们的思维也是跟高维都是一致的，总有全体的人都会接受高维的思想，然后大家都愿意做回光的（那一天），知道吧？只是说这个时间可能需要很漫长。

我不知道我在世期间大同到底能做到什么样子，但是我会尽力，因为没有预言，一切都是事在人为嘛，是不是？如果我们不去做，那大同就不会实现，对不对？所以说能做成什么样子，众生能接受到一个什么程度，这是我这一生的努力奋斗的一个方向。然后如果我活着的这一世，没有完全达到很圆满的一个（成果），那我们以后还有孩子呢，是不是啊？那孩子长大了，他们也是能与元神沟通的，就一点一点的吧，总会好的，是不是啊？

#### 十二、提问：能不能不让心黑的人有孩子？

这个就有点太过决绝了啊。他心再黑再怎么样都有一个（独立的灵识思想）……要说不让他们生孩子吧，我觉得好像有点太过残忍。

#### 十三、大家对姐姐独自承担投胎的事情都感到担心和感动。

哎呀，我没事的，告诉大家吧，虽然说我会分化出分身，投胎到每个孩子的身上，大家不用担心。打个比方，假如说元神下来，因为他们本身是没有封印的，而且是有全部记忆的，再下来的元神都有全部记忆的知道吧？但是元神有全部记忆不代表给肉身会讲很多，但是他们也会学习到很多，就我们说的呀，他们因为（元神的带动）接触到我的东西也会深有感触的，就像大家接受我的真相是一样的，只是需要时间嘛。就算是生在一个传统认知的家庭里，也不代表就能百分之百都能把肉身都能给黑化了的，是不是？他还是有很多会跟着心的感受然后相信真相的，知道吧？

但是我们如果不这么做的话，那人类根本都不会实现能接受大同，能接受高维的思想，然后同时不愿意再繁衍，就愿意做回光，知道吧？那这个就由众生的一个心念，还有我们这一世，我们这代人的努力。

#### 十四、大家都担心姐姐承担了未来所有人的轮回会受苦

大家不用担心，没有什么苦不苦，为啥呢？我这样跟大家讲，就是说元神是光体，只是说肉身在世会受累会苦，但元神不会过的特别苦。因为元神不再会被吸能，也不会被封印了，知道吧？他虽然说会投胎到每一个孩子的身上，但是他一念可以自由穿梭整个万宇的，知道吧？所以说不会像之前那样被打压得很苦的。只要是孩子从小天人合一，心性善良，都会慢慢慢慢好的。而且我之前不跟大家讲了

么，我们是从社会主义跨越到共产主义。那如果我们这一世做得非常好的话，那以后的孩子他本身就不会再有什么……就像大家想象的很重的负担或怎么样的，知道吧？

其实最近(2024.1.29)我没有给大家讲话，但是每天我都是偶尔也会感应一下，看大家的心态稳定。还不错啊，只是说有极少数的人心里有点晃动，但是整体还都是超级超级正能量的，我都挺感恩的。就说白了，就是以后的元元也是在人世间走个过场，所以说大家不用太难过，我们的元元不会被吸能，不会被干嘛.....

就是说肉身活在这个（人世间）世界里，肯定会被肉身的一些（21种爬虫族基因和大脑的念头干扰）就有心魔在，对不对？他就会产生一定的心魔，或者怎么样的。肉身能不能顺应大道，这个是需要每个人的一个正能量和（自我对宇宙真相的认知和知行合一的程度）。但是大家不用担心的，我觉得还好啊，应该没啥特别重要的一些问题。

十五、以后孩子元神没有封印，也有天眼，他们才是真正的主力军！

是啊，以后的孩子没有封印，也有天眼，所以说大家放心吧，大同指日可待啊！就是前期我们这一批人是比较辛苦的。

十六、提问：有个家人说，人类还需要轮回3万年才能实现全部回归么？

地球还有3万年，这是最初按照人类的一个正常繁衍。如果按照目前人类一个正常的生育情况下，3万年轮回系统的里面编制内的所有众生都会再轮回一次，当时我是跟他这么讲的，但是现在随时随地都有变化，所以说都不必（再纠结，事在人为嘛。）

当时是他就问我嘛，他说地球还能存在多少年，或者说需要轮回多久，才能完全把轮回系统里的家人全部能够轮回完？当时我回答的是，将近三万年.....

十七、提问：肉身安装的各种宝贝本质也是水晶体么？和元神的本体水晶是一样的么？

随着能量越来越强大，大家都能拍到自己身体上的那个水晶，是不是？水晶珠能量珠都能拍到的。它很闪的，你说它是不是水晶体？那也是一个水晶体啊，只不过说是和我们最初就是说当时母神加持的这个有一个不同的是，我们（元神）是整块的水晶，大家的水晶呢是一块一块装上去的，它也是一个水晶体啊。所以说不要再执着了，知道吧？有的时候执着了心理会分.....有太多的那种分别吧，那样不好知道吧。

（小编说：人的肉身承载能量有限，所以也只能一点一点的安装钻石或者能量珠，让你的虚体能量一点一点的变强，如果一次性就安装一个超级大的能量珠人的身体受不了。所以高维一定是在最合理的给你安排。如果你非得计较多少，高低，那一定要注意，你又在用人性来衡量了。首先想的该是做好自己，先能回去才是重要的。）

元神回来了啊，你也做回光了。最重要的是啥呀？最重要的是活在当下啊，活在当下就好，在人世间的这几十年不一定非得参透整个宇宙的真理，乱七八糟的那些东西，没那个必要，知道吧？很累，而且真的没意义。

## 十八、不要执着与太高的科技

就像我说的，为什么我有的时候不想讲很多高科技的一些东西，我说了有啥意思，是不是？人间又造不出来，我说（科技方面）全都是概念性的东西，就没任何意义。所以你看我给大家说嘛，我都不讲。不是我讲不出来那些科技的东西，是人间的技术造不出来，人间的东西都不存在那种物质，我也造不出来。

所以我从来都不讲，我就把本质讲出来就好了。我讲这个所谓的技术没任何意义的知道吧？能让科学家造出来的东西就一定是该造出来的就造出来了。但是我说地球最高的一个科技也只是在 1.3 级，是不是？包括空气里的成分全部都能了解（研究）透的情况下，也只是这么低了啊。

我用 11 级的科技文明，只能说简单的给大家讲这个本质。你要说我完全讲那么高没有任何意义。我就算随便说几个元素，人间都没有，你都没办法用文字去表达我所说的元素或者我所说的东西，所以说懂得太多又能如何呢？我们就是活在地球上，还是踏踏实实的比较好。

那是完全不同的本质的，它完全不同的一个理解的方式。我说众生都爱喜欢用算法去算，用理去推，用数字去算。我都说了，我们人间所算的一些位置啊，就以按照人间的标准去看他们从哪里到哪里啊，或者星球与星球之间的距离，很多都是不对的，知道吧？很多都是不对的！

## 十九、不要纠结上一世自己是谁

我们只需要安心，做事要踏实，我们知道元在做正义的事情，是不是？我们自己又是正义的光，这不就足够了吗？你说你知道哪一辈子谁谁是你的分身吗？有的人就特别爱纠结这个问题，说姐姐你看这个是我的分身吗？你看看那个啥跟我不对关系，哎！有意义吗？是不是？

为啥没啥意义？我跟大家讲吧，因为轮回都是元的轮回，并不是我们这个肉身在轮回，知道啥意思吧？包括我，圣慈之前也做过.....我们不往前推，我们就说白素贞那一世吧，那也是除了我这一世之外，上一世就那一世了，那白素贞那一世，她肉身就是白素贞呀，是不是？

然后慈儿现在在我心里，那这一世我就是个普通的一个女的，我叫枫叶（化名），那这一世我枫叶就是她（慈儿）呀！所以说你纠结的是啥呢？你纠结的是元神的某一世，不是肉身的某一世，要分得开。我们很庆幸我们有这么美好的光在心里，虽然是轮回的安排，或者是说有些的确是元神选中了肉身，元灭了反派的（元神，选中这个）肉身下来的，对不对？这样的也有啊，虽然说不多，但是也是有的。但不管怎么样吧，我们也是等于是因为这个机缘，是不是？我们有了这么美好的灵魂，然后呢，他们回归高维之后又不舍得我们肉身，所以说他愿意带我们肉身

后天形成的这个神识的意识，（综合来说就是）这个神识能量，元元也愿意把我们带回高维让我们做回永恒的光。要明白本质，不要去纠结啊，没任何意义。

## 二十、以后的星星都是光明家人的本命星

我刚才在那个最新的一个视频里我也讲了（2024.1.29），现在已经有 352 颗星星最初是反派的本命星，都被我们给移到第五重天之上全部给踢爆了。现在就是重新在原来的位置上，我们基本上也是按照它之前星星的那个相似度能达到 90% 以上的星星然后来替换的。假如打个比方说，本来原来那个星星的颜色是金色的，你突然间换成红色的，我怕引起恐慌。所以我当时是按照这个不容易引起别人的一种恐慌，然后是按照这个想法当时是来替换的，知道吧？但是现在的北极星和最初的北极星它的质量，所谓的质量就是它的体积，它都不是一样大的啊。

现在的这个北极星是太阳妹妹的分身，大家现在都可以问元神看对不对啊，看看姐姐说的对不对，因为问清楚自己心里才有更明确的一个答案。如果元神不在身边的那就以后再问也可以的啊。已经不是最初的北极星了，最初的那个北极星之前是撒旦的分身的星星，现在不是，现在是太阳妹妹的星星啊。我给大家说明了，是太阳妹妹分身的一个星星。现在的北极星和最初的撒旦那个分身的北极星的相似度达到 92%，严格来讲是 92.27%。严格的啊。

当然我说这个相似度啥的，这个可以不用去说，或怎么样的都不重要。意思就是想让大家明了，就是以后会有很多很多（都会换掉），因为他们星星已经没有元神了，没有能量了，是暗淡的，那为了以后是吧，等以后我们实现大同了，我们说的还能回到小时候那个状态，所以说我们要把那些坏的星球全部踢爆，不让他再在我们的视线里，我们以后抬头看到的全是光明的多好呀，是不是？

刚才我还刷到一个说是什么发现一个什么星星，星星上面全都是金子啥啥的。哎，其实这样的事情可多，还有的星球上几乎 97% 以上全部是水晶体的，全部是水晶的啊，都有的。所以说只有我们现在周边所呈现的这些星星，我们说的好像是司空见惯了，已经熟悉了。其实在很多很多的其他的一些地方，很多的星星都是（在我们人类看来不可思议的），我都说了嘛，有的物质和我们地球物质有类似的，也有完全不同的，知道吧？构造上啥都不一样的也有啊，所以说这个也很正常，因为现在目前的科技也达不到，看不了那么高。之前我不是了吗？把很多的东西也说了一点，因为不能说太多，就简单的说了一下，我说所谓的专家，就是被资本培养起来的，知道吧？包括我们说的去国外学技术，好人是冲着造福人类（为了国家而去的，可有些人呢……大家明白本质就好。）

